

TORONTAI

SZERKESZTŐSÉG: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA UCCA 1. SZ. TELEFON-SZÁM 281. KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA U. 1. SZÁM. TELEFONSZÁM 21. SÜRGÖNY-CIM: TORONTAI VELIKI BECSKEREK.

A BÁNSÁG
MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. MARA JENŐ.

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: ÉVENTE 300 DIN. FELELVRE 150 DIN, NEGYEDEVRE 75 DIN. HAVONKINT 25 DINAR. KÜLFÖLDRE HAVONKINT 40 DINAR. MEGJELENIK MINDEN MUNKANAPON DELELŐTT. HIRDETÉSEK DIJSZABÁS SZERINT.

Ötisége a király tegnap Dimitrijević tábornok, udvarnagy kíséretében autón kirándult Topolára, de még az est folyamán visszatért.

A Szrpszka Matica elnökét, Vrhovac Radivojt, aki a szremszkiarvci gimnázium igazgatója volt, most nyugállományba való vonulásakor a király a Szent Száva-rend parancsnoki keresztjével tüntette ki.

Tirannából jelentik, hogy Grandi olasz államtitkár tegnap kihallgatáson jelent meg Zogu királynál, amely közel két óráig tartott. Az audiencia után Grandi tiszteletére csapatszemle volt.

A beográdi egyetem küldöttsége Mitrovity Cséda rektor vezetésével tegnap Noviszádon járt dr. Dungszerki Gedeonnál, akinek megköszönték nagylelkű adományát, amelyet a Sztójadinovity-könyvtár megvételével és az egyetemnek való adományozásával tett a szerb tudományos és kulturális életnek.

Beográdban ma kezdik meg a népszámlálást, amely hivatalosan a főváros lakosságának pontos emelkedését megállapítani. A népszámlálás eredménye néhány napon belül válik ismertté.

Beográdból jelentik, hogy a szerbiai dobrovoljácok egyesülete tegnap tisztújító közgyűlést tartott, amely alkalommal igen kiméretlen kritikát mondottak az egyesület volt elnökségének működéséről.

Mariborból jelentik, hogy tegnap érkezett meg 130 autóval a német automobil-klub egy kiránduló csapata, amelyet a határon dr. Jankovity Velizár, a jugoszláv autó-klub tagja fogadott hivatalosan.

A tegnapi Budapest—Debrecen közötti motorkerékpár futár-versenyen 500 méterrel a start előtt Doroman Árpád és Fránkl Jenő motorosok gépe összeütközött és mindketten szörnyethaltak.

Londonból jelentik, hogy a városban 24 feketehimlő megbetegedés fordult elő, amelyet egy az Indiáról jövő hajó személyzete hurcolt be.

SPORT

Beograd. BSK—BUSK 5:0.
Jugoszlavia—Obility 7:0.
Bern. Magyarország—Svájc 5:4.
Válogatott mérkőzés.
Split. Hajduk—Szoko 4:2.
Zágreb. Concordia—Hask 2:1.
Szarajevó. Szlavija—Hajduk 2:0.
Noviszád. Vojvodina—Makabi 5:0.

Az SHS—román delegáció munkája sikeresen halad a befejezés felé.

Beograd, ápr. 15.
Az SHS—román delegáció, amely a külügyminisztériumban dolgozik a két állam közötti függő kérdések megoldásán, tegnap is ülésezett, hogy munkáját minél hamarabb befejezze. Ha a delegációk munkája

ilyen mederben halad, úgy számolható, hogy rövidesen befejezik a vitás kérdések megtárgyalását.

A két delegáció vallásügyi szekciója ma kezdi meg az eddig összegyűjtött egész anyag feldolgozását.

A hidrotechnikai kérdések megvitatásával is csak tegnap készülhetek el, mert meg kellett várniok Bécsből Boncsescut, aki a nemzetközi Duna-bizottság román tagja és aki hidrotechnikai kérdésekben szaktekintély.

Rövidesen ratifikálni fogják a piroti egyezményt.

Szófia, ápr. 15.
Nesity Ljubomir jugoszláv követ tegnap fölkereste Burov külügyminisztert, akivel igen hosszasan tárgyalt.

A Pladne című lap jelentése szerint, ez alkalommal létrejött a meg-

egyezés a két államférfi között, hogy a piroti jugoszláv—bolgár egyezményt rövidesen ratifikálni fogják.

Ugyancsak a Pladne közli, hogy Bulgária és az SHS állam között legközelebb megindulnak a kereske-

delmi egyezmény megkötésére irányuló tárgyalások. Az előtárgyalások, amelyek ebben az irányban megindultak, minden jóval biztatónak, úgy hogy remény van a tárgyalások eredményes lefolytatására.

A legfelsőbb törvényhozó tanács holnap ül össze.

Beograd, ápr. 15.
A legfelsőbb törvényhozó tanács tagjai már tegnap megérkeztek a fővárosba, hogy a tanács holnap délután kezdődő ülése szabályszerűen

megtartható legyen. A holnapi ülésen a technikai iskola tanárainak vizsgálójáról szóló szabályrendelet és az állami és nem állami utakról szóló törvényjavaslat vitáját kezdik meg.

A vallásügyi osztály az igazságügy-minisztériumban három alosztályra tagolódik.

Beograd, ápr. 15.
Az igazságügyminisztériumban tegnap készültek el a minisztérium új szabályrendeletével, amelynek megalkotása szükségesnek mutatkozott a vallásügyi minisztériumnak

az igazságügyi tárcába való beolvastása következtében. A vallásügyi kérdéseket az igazságügyminisztériumban egy külön osztály fogja intézni, amelynek három alosztálya lesz: a görög keleti, a római katolikus és a muzulmán.

Ujra megkezdődnek a konkordátum tárgyalások a Vatikánnal.

Beograd, ápr. 15.
A ljubljanaí Slovenski Narod arról számol be, hogy a legrövidebb időn belül ujra felveszik a tárgyalásokat Beograd és a Vatikán között a konkordátum megkötésére. A konkordátum megkötésére irányuló tárgyalások, ugyancsak a

Slovenski Narod hiráda szerint, Beográdban fognak lefolyni.

A konkordátum megkötése után a pápa ki fogja nevezni az új jugoszláv bibornokot, ami nemzetközi politikai szempontból igen nagyjelentőségű esemény lesz.

Kinevezték az új lengyel kormányt.

Varsó, ápr. 15.
A köztársaság elnöke kinevezte az új kormányt, amelynek összetétele nagyobbára a régi állapotnak felel meg.

Miniszterelnök dr. Szvitalszky lett. A hadügyi tárcát Pilsudszky, a külügyet Zaleszky vezeti, míg pénzügyminiszterre a jelenlegi budapesti követet, Mazsecelszkyt nevezték ki.

A spanyol forradalmi megoldás monarchistaellenes irányt vesz föl.

Madrid, ápr. 15.
A madridi egyetemi tanárok tiltakozó iratot intéztek a kormányhoz, amelyben állást foglaltak a kormány azon intézkedése ellen, hogy az egyetemek élére kormánybiztosokat neveznek ki.

A memorandum a leghatározottabban kijelenti, hogy nem hajlandók az egyetemi tanárok mindaddig tanítani, amíg régi jogukat vissza nem nyerik.

A spanyol diktaturaellenes mozgalom mindinkább erősebb mérvet ölt és úgy lehet, monarchistaellenes irányba fog terelődni. Szombatról vasárnapra virradó éjjel a főváros összes utvonalaí ismeretlen tettesek óriási falragaszokat ragasztottak ki ezzel a fölírással: Éljen a köztársaság!

A Pasily-uccai rablógyilkosság és kasszarablás megisméltődött Vrsacon.

Rablógyilkosságnak esett áldozatul egy vrsaci vendéglős és tizennégy éves fia.

Vrsac, ápr. 15.

Borzalmas kettős rablógyilkosság történt szombatról vasárnapra hajló éjjel Vrsacon. Ismeretlen tettesek behatoltak egy ottani vendéglős lakásába, baltával agyonverték az idős embert és a segítségére siető tizennégy éves fiát, majd elszállították a Wertheim-szekrényét, amelyet a város határában lévő kistrében feltörték és kifosztottak. A kassza elszállítása és feltörése

feltűnően sok rokonvonást árul el az évekkel ezelőtt Beckereken a Temmer Testvérek Pasilyeva uccai házában elkövetett rablógyilkossággal és kasszarablással

és mivel a nyomok akkoriban is Vrsac felé vezettek, nincs kizárva, hogy a két azonos recept szerint elkövetett rablógyilkosságot ugyanaz a banda követte el. Az embertelen kegyetlenkedéssel végrehajtott kettős rablógyilkosságról tudósítónk a következőket jelenti:

Szombatról vasárnapra hajló éjjel kettős rablógyilkosság történt Vrsacon: a Tanaszje Rajitya uccában

meggyilkolták Winbauer Mihály 71 éves jómódu vendéglőst és 14 éves fiát.

A gyilkosság az éjféli órákban történt. Winbauer, szokásához híven, korán zárta be vendéglőjét és nyugovóra tért az épület udvari részében lévő lakásában. Winbauer asztmás ember volt és nyitott ablak mellett szokott aludni, nincs kizárva, sőt valószínű, hogy ezúttal is nyitva hagyta az udvari lakás egyik ablakát. A gyilkosok vagy előzőleg rejtőzködtek el a lakásban, vagy pedig az ablakon másztak be, — ezt még nem sikerült tisztázni — és

Winbauer fejzecsapásokkal megölték.

Az egyik fejzecsapást oly erővel mérték, hogy a szerencsétlen ember fejét valóságos kettéhasították.

A gyilkosok ezután a Wertheim-szekrényt keresték és hozzáfogtak az elszállításához. A pénzszekrény emelgetésének zajára figyelmessé lett Winbauernek a szomszéd szobában alvó fia és édesapja szobájába sietett. A véreskezű gyilkosok a tizennégy éves Winbauer Gyulának sem kegyelmeztek meg és

néhány fejzecsapással őt is megölték.

A szomszéd szobában aludt Winbauer hét éves másodszületett fia, de a kis elemista olyan mélyen aludt, hogy a történetből mit sem hallott.

Ez volt a szerencséje, mert különben minden bizonytalansággal végeztek volna a kegyetlen rablógyilkosok.

A gyilkosok véres munkájuk után hozzáfogtak a lakás átkutatásához. Kiforgattak minden szekrényt és fiókot és az ott talált pénzt és értéktárgyakat magukkal vitték. Majd

a súlyos Wertheim-szekrényt kivitték az udvarra és egy szekér elülső két kerekére fektetve, kiszállították a vrsaci határba.

A kistrében két helyen felfeszítették fel a pénzszekrényt, amelyből a reájuk nézve értéktelen iratokat

kiszórták, a pénzt és ékszereket pedig magukhoz vették.

A kettős rablógyilkosságot kora reggel fedezték fel. Winbauer szolgálója reggel nyitva találta gazdája lakását és mivel a vendéglős a kocsma kinyitására idejére nem jelentkezett, bement a szobába, ahol

a földön hatalmas vértócsában talált rá a szerencsétlen vendéglősre és 14 éves fiára.

A halálra rémült szolgáló értesítette a rendőrséget, ahonnan Teodorovity Zsárkó rendőrkapitány és a rendőrség számos tagja sietett ki a gyilkosság helyszínére, majd a vrsaci határba, ahol hosszas kutatás után meg is találták a feltört pénzszekrényt. A Wertheim-szekrényben csak kevés pénz lehetett és csak

az ékszerek képeztek nagyobb értéket.

Winbauer Mihály elvált ember volt. Háztartását gazdasszony vezette, aki aznap éjjel nem tartózkodott Vrsacon.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított a vakmerő rablógyilkosok után és nincs kizárva, hogy Teodorovity Zsárkó rendőrkapitány közreműködésével sikerül kinyomozni a tetteseket. Teodorovity Zsárkó ugyanis, mint volt becskeréki rendőrkapitány, ismeri a Temmer Testvérek-féle rablógyilkosság részleteit és az itt szerzett adatok értékes szolgálatot tehetnek a nyomozásnak, amely könnyen felderítheti az évekkel ezelőtt Beckereken elkövetett rablógyilkosság rejtélyét is.

Megalakult a bánági választott kereskedelmi bíróság.

A kamara a sok országos vásár ellen. — Beckereken lesz a kamarák legközelebbi országos konferenciája.

Beckerek, ápr. 15.

A bánági kereskedelmi és iparkamara vasárnap délelőtt Jankovity Koszta elnöklete alatt plenáris ülést tartott, amelynek legfontosabb tárgya a bánági választott kereskedelmi bíróság megszervezése volt.

A teljes ülés megnyitása előtt a megjelent kamarai tagok értekezleten vettek részt, amelyen a választott kereskedelmi bíróság ügyrendjével és díjszabásával foglalkoztak és megejtették a jelölést a bírói tisztségekre. Az értekezlet elhatározta, hogy a bíróság szabályzatát és díjszabását könyv alakban is megjelenteti és ahhoz dr. Zsupánszki Szilvákó, a kamara jogtanácsosa fog népszerű magyarázatot írni. A bírósági tagokat öt évre választják és a bírók tiszteletdíjban nem részesülnek, csupán költségeiket fizetik meg.

Zsupánszki Szilvákó dr. indítványára elhatározták, hogy

a bírósági díjszabást a peresített összeg 3.4 százalékában állapítják meg és ha a felek tárgyalás előtt kibékülnek, a befizetett díj felét visszatérítik.

A jogtanácsosok díja 25.000 dináron aluli pernél 1 és fél százalék, 25.000 dináron felüli pernél 1 és negyed százalék.

A javaslat elfogadásával az értekezlet véget ért és Jankovity elnök tizenegy órakor megnyitotta a plenáris ülést. Sztanojlovity Sándor beszámolt az első évnegyedben elért eredményekről, a záróra kérdésében, az utlevélkiadás megkönnyítése, a Romániával való kereskedelmi kapcsolatok kimélyítése, a barcellonai kiállítás való részvétel tekintetében és a borkivitel érdekében tett közbenjárásokról, majd bejelentette, hogy a kamarák legközelebbi országos konferenciáját Beckereken vagy Dubrovnikban tartják meg. A közgyűlés a jelentéssel kapcsolatosan elhatározta, hogy

a noviszádi országos konferencián, amelyet Noviszádon május hónapban tartanak meg, meghívja a kamarai kiküldötteket, hogy a leg-

közelebbi összejövetelüket Beckerekre hívják össze.

A jelentéssel kapcsolatosan Kanacski Vlada (Vrsac) szólalt fel és erősebb fellépést követelt a kamarától a kereskedelmet érintő kérdésekben. Nehezményezte, hogy az utleveleket az eddigi szokástól eltérően, csak egy-két hónapra adják ki és kifogásolta, hogy a zárórarendelethez nem gyakorolt elég befolyást a kamara és nem járt el kellő eréllyel a munkásbiztosító pénztárak elleni panaszokban.

Jankovity Koszta elnök válaszolt a felszólalásra és kitért valamennyi észrevételre. Kifejtette, hogy a kamara úgy az utlevélkiadás megkönnyítése, mint a többi kérdésben ismételt eljárást és mindent megtett a kereskedelem, gyárpar és ipar érdekeinek megvédése érdekében. Az utlevélkiadás megnehezítése kinos ügy — mondotta Jankovity — és megszigorítása azért tör-

Főlényes győzelmet aratott a hitközségi választáson dr. Neumann Gyula listája.

Beckerek, ápr. 15.

A becskeréki izraelita hitközségben vasárnap délután megtették meg a képviselőtestületi választásokat, a melyek a Neumann-lista főlényes győzelmével végződtek. A választást délután két órakor nyitotta meg a szavazatszedő-bizottság, amelynek elnöke dr. Juliusz Ármin, tagjai pedig Fenyves Izsó, Temmer Sándor és Székely Ignác voltak és a szavazás a legnagyobb rendben hat óráig folyt. Az első órában mintegy 130 tag szavazott le, tehát a szavazók nagyrésze és utána már kisebb számban járultak az urna elé és este hat órakor, a szavazás lezárásakor, 199 szavazólapot számoltak össze.

Huberth Zsigmond dr. eddigi hitközségi elnök, az ellenlista első helyezettje, visszalépett és így a választás egy listával történt, amelyen azonban változtatásokat eszközöltek.

Neumann Gyula dr. a leadott 199

tént, mert a felek nagyrésze családi ügy megjelölésével kér hosszulejratu utleveleket, felhívja tehát a kereskedőket, gyárosokat és iparosokat, hogy kereskedelmi célokat szolgáló utazásaiknál tüntessék fel a tényleges célt utlevél iránti kérvényeikben.

A plenáris ülés ezután elfogadta az évi jelentést és a pénztári beszámolót, majd felemelte a kamarai kiküldöttek napidijait és elhatározta, hogy a jelenlegi helyiségeinek bérletét három évvel meghosszabbítja. A plénum foglalkozott még a tisztességtelen verseny leküzdése elleni törvényjavaslattal, amelyet helyeslő véleménnyel terjeszt fel a kereskedelemügyi minisztériumnak és néhány más fontos törvényjavaslattal.

Az adófellebbezéseket a jövőben Beogradban tárgyalják le és a felzárkóztatási bizottságba a Bánáság I rendes és I póttagot küldhet ki. A tagságokat a panesevóiak részére tartották fenn.

Vukov Jevta indítványára kimondották, hogy a vásárok számának csökkentését kérik és

csupán a városokban és járási székhelyeken kérik engedélyezni az országos vásárokat.

Ennél a pontnál kisebb vihar tört ki. Velicskovity (Pansevó) szerint, a kérdést ily módon nem lehet rendezni, mert pl. Debeljácsa nem járási székhely és vására mégis messzi földön hires.

A közgyűlés végül is Vukov javaslatát fogadta el.

Galetin Petár a füszerkereskedésekre kért iparendélyek megszigorítását kívánja. Lozancsity Szilvákó pedig kifogásolta, hogy az iparendély iránti kérvényekhez állampolgársági igazolvány melléklését kérik.

A választott bánági kereskedelmi bíróság megalakítása volt a plenáris ülés legfontosabb pontja. A közgyűlés összesen

97 tagot választott,

mégpedig 40-et Beckerekéről, 14-et Pansevórol, 12-12-öt Vrsacról és Kikindáról, 5-öt Belacrkváról, 3-at Novibecsejéről, 2-2-öt Novakanjicsáról, Kovinról és Begejszvetidjuráról, 1-1-et pedig Banatszkkarlovácról, Csókáról, Jásatomityról, Száresáról és Debeljácsáról.

szavazat közül 197 szavazatot kapott és listáján a legkevesebb szavazat 167 volt.

Az új képviselőtestület választott tagjai — szavazatuk számaránya szerint — a következők:

Neumann Gyula dr., Frisch Izidor, Juliusz Ármin dr., Vági Sándor, Bihari Béla, Millich Jakab dr., Goldmann József dr., Grosz Márton, Pillis Mór, Herzog Salamon, Kálmán Mihály, Kartal Árpád dr., Székely Ignác, Hegedüs Mór, Kövesi Emil, Freischberger Lipót, Salamon Samu, Pollák Zsigmond, Kállai Jenő, Bergenthal Albert és Heller Dávid. Póttagok: Pollacsek Gyula, Teichner Nándor, Deutsch Gyula, Hirtenstein Andor, Weisz Illés, Léderer Károly. A képviselőtestületnek még 20 virilista tagja van, akik a választott tagokkal együttesen a saját kebelükben választanak elnököt, 2 alelnököt és előljárókat. A választást április 21-ikén, vasárnap tartják meg.

Április 15.
rész. Gk.
kelte 5 11.
hossza 13

Házasság
Beckereken
április 17.
letiteve
házasság
értésítés

A Szin
színház
Sztefano
bizottság
tartott
idény el
Az ülés
Dimitrije
ja, a nov
zottság
társulat
sével
adott az
ház-bizo
a polgár
ülést tar

Dimitr
rosi szer
Vasárnap
mellett
lasztás
szerb eg
ték az év
Dragut
tisztsege
gyűlés
ségi elnö
zisztóriu
Sztákity
Gyurity
lés meg
szavazó
hitközsé
hogy t
az üres
állás be
küzdött
mitrijevi
lán lett
madrés
lött kise
jevity K
81-et ad
bálytaku
ezért ér
A másik
ma me
sán orlo
zattal k
az elnök
percekig
közgyűl
neplésbe
templon
segédp
osztath
Dimitrije
sának n
városban
mel ére

Egész
fiúzó és
sa a leg
után a
Velikibe
45. 1. en

Lehet
győzni

Lehet
győzni

Lehet
győzni

Lehet
győzni

Lehet
győzni

O·R·I·E·N·T B·I·O·S·K·O·P
 Hétfőn, április 15-én 5, 7 és 9 órákor Kedden, április 16-án 5, 7 és 9 órákor

Jön! Jön! Jön!

Aranypáva.
 Detektív történet 6 felvonásban.
 Főszereplők: CONRAD NAGEL és DOLOR COSTELLO.

Fiatalság — bolondság.
 A CSÁSZÁR CSÓKJA.

BALKÁN BIOSKOP Hétfőn, április 15-én 5, 7 és 9 órákor

Jön! Jön!

ZORO és HURU
MINT POTYAUTASOK.
 Az eddigieket mind felülmúló humor és attrakciók 6 mindvégig kacagtató felvonásban.

FLÖRTÖL A FELESÉGEM.

Ünnepélyes fogadtatásban részesítették a vrsaci tanítóképezde növendékeit.

Tanítógyűlés Becskereken.

Becskerek, ápr. 15.

A vrsaci tanítóképezde növendékei szombaton este hangversenyt rendeztek a becskerei Szokolánumban. A növendékek szombaton reggel érkeztek meg Becskerekre, ahol az állomáson Mandrovity Milán tartományi tanügyi inspektor, a tanügyi hatóság, Rajty Timotije városi főjegyző pedig Becskerek város nevében üdvözölte a vendégeket.

Délelőtt tíz órákor nyílt meg a Szokolánumban összehívott tanítógyűlés, amelyen a növendékeken kívül a becskerei, novibecsei és szprskacrnjai körzet tanítói vettek részt. Petrov Mita elemi iskolai igazgató nyitotta meg a tanítógyűlést és előterjesztésre hódoló táviratot küldtek Öfelsége a királynak és üdvözítő táviratot a közoktatásügyi minisztériumnak és a főispánnak.

Jovánovity Dusan, a vrsaci tanítóképezde igazgatója oktatási kérdésekről tartott szakszerű, érdekes előadást, amelyet vita követett, majd a kitűnő előadónak jegyzőkönyvi köszönetet mondtak. Koljencity Blagota sztajtyevói tanító szabad előadásban a testi fenyték ellen foglalt szigorú állást, mert a fizikai büntetés hatása alatt — úgy mond — eldurvul a gyermeklelek gyengédsége.

Este a Szokolánumban nagysikerű hangverseny volt, amelyen az énekkar és a balett egyaránt kitűnt fegyelmességével és nagyszerű iskolázottságával. A Szokolánumban megtöltő közönség hosszasan és lelkesen ünnepelte a vendégeket.

Osztrák osztálysorsjáték

84.000 sorsjegy. 42.000 nyeremény.
 Főnyeremény: 483

7,200.000 dinár
 (hétmillió kétszáz ezer dinár).

Prémiumok és nyeremények:
 4.500.000 dinár 900.000 dinár
 2.700.000 dinár 720.000 dinár
 stb., stb. A nyeremények összértéke

100,478.000 dinár

A készpénzben való azonnali kifizetés államilag garantálva.

A sorsjegyek fele nyer.

Huzás már 1929 máj. 14. és 16-án

A sorsjegyek árai:
 Egész sorsjegy 360 Din. Fél sorsjegy 180 Din. Negyed sorsjegy 90 Din.

Rendelésre azonnal küldi

ADOLF GAEDICKE & Co
 Wien, I. Kai 47.

A szállítás csak az összeg előzetes beküldése mellett történik.

Szitáló esőben, átazott talajon játszották le a bajnoki mérkőzést Becskereken.

Mikor használhatatlan a pálya?

Becskerek, ápr. 15.

Vasárnap a Borac-pályán bajnoki mérkőzést játszottak, ezt megelőzően, délelőtt a Kadima—Obility tartalékjai mérköztek, de a Kadima par porfajt adott az Obilitynak, a mely így 3:0 eredményt könyvelt el a saját javára. Utána a Borac és a VSK tartalékjai mérköztek 5:0 eredménnyel.

Délután egy órákor az új becskerei sportegyesület, a „Jedinsztvo” tartott bemutatkozó mérkőzést a Radnicskival. Eredmény 2:0 a Radnicski javára.

A bemutatkozó mérkőzés az új egyesület részéről természetesen kezdő játékosokat produkált, de ennek ellenére a Radnicskival szemben jól megállotta a helyét és biztató eredménnyel kezdte működését.

Három órákor a Borac—VSK bajnoki mérkőzését kezdték és már a játékidő harmadik percében a Borac gólt szerzett és fölényben is maradt a 7-ik percig, amikor a bírő a nagy eső miatt lefújta a mérkőzést

és a pályát használhatatlannak nyilvánította.

Négy órára az Obility—Kadima mérkőzést hirdették, amit meg is tartottak annak dacára, hogy a pályát alig egy órával előbb Brkity bíró használhatatlannak mondta ki. Grujin bíró a még egyre tartó eső dacára, szabályszerűen nyilvánította a pályát és az erősen felázott, majdnem sártengerre átalakult talajon, szitáló esőben végigjátszatta a mérkőzést. A mérkőzés első félidőjében váltakozó játék folyt és a játékosok szinte mozgásképtelenek voltak, a második félidőben a jobb technikájú Obility uralta teljesen a helyzetet és 9:1 (3:0) eredménnyel megnyerte a mérkőzést.

A Kadima részéről hasznos munkát végzett a háttérben Halmi, a csatársorban Krausz, az Obility részéről a lehetetlen rossz talaj dacára az első trió, Podgradszki, Sztanivukov, de különösen Szírotánovity. A védelemből kitűnt a bekk pár.

Becskerek tengeri kigyója:

a kéményseprőháboruság.

A háztulajdonosok Kocsent Pál kéményseprő elmozdításáért.

Becskerek, ápr. 15.

A becskerei első negyedébeli háztulajdonosok vasárnap délelőtt látogatott értekezletet tartottak a Brigadira Risztitya uccai Osztó-féle vendéglőben, amelyen a Kocsent Pál kéményseprő elleni vádakkal foglalkoztak és elhatározták, hogy illetékes helyen a kéményseprő mester felfüggesztését fogják kérni.

Zekán Dusan nyitotta meg az értekezletet és ismertette a Kocsent Pál elleni panaszokat, melyek szerint Kocsent felfüggesztése idejére, tehát arra a tizenkilenc hónapra is követeli a kéményseprési díjakat, amikor a helyettesítésével megbízott Szijácski és Purkov kéményseprők végezték a kéménytisztítást. Kocsent most perrel fenyegeti az első negyedébeli és a harmadik külkerületbeli háztulajdonosokat, pedig azok logikusan azoknak fizettek, akik a tisztítást végezték. Számlái ezenkívül állandóan változó összeget tüntetnek fel, hol kevesebbet, hol többet számít, de mindenestre többet mint amennyit a tarifa előír. Dániel Ádám magyarul és németül ismertette a panaszokat és több felszólalás elhangzása után elhatározták, hogy memorandummal fordulnak Becskerek városához, a főispánhoz és a kereskedelmi és iparügyi minisztériumhoz és Kocsent Pál felfüggesztését, illetve elbocsátását kérik. A memorandumot hat tagú bizottság fogja átnyújtani, amelybe Zekán Dusan, Dániel Ádám, Stagelschmidt Fülöpöt, Szauer Antalt, Weiterschan Pétert és Veszin Mitát választották be.

SZINHAZ

Mesék az írógépről. — Az ördög mátkája.

Becskerek, ápr. 15.

A becskerei önkéntes tűzoltótestület műkedvelői a szuboticaik műkedvelők közreműködésével szombaton és vasárnap este a „Mesék az írógépről” című operettet, vasárnap délután pedig „Az ördög mátkája” című népszínművet adták elő.

Becskereken már meglehetősen régóta nem láttunk műkedvelőket a színpadon és így érthető a közönség nagy érdeklődése, amely a szuboticaik műkedvelők előadása alkalmával megnyilvánult.

A szuboticaik derék műkedvelők, akik jó hírnevüket már néhány előadással nálunk megalapozták, erre az érdeklődésre ezúttal is mindenképpen rászolgáltak. Gördülékeny előadásban, kifogástalan rendezésben adták elő a darabot, úgy hogy a közönség a szereplőket és ezek közül különösen Pleszkovich Szilárdkát, aki a címszerepet játszotta pompásan, Köhalmi Pált, a kitűnő megjelenésű és biztos játéku bonvivánt, nemkülönben az elegáns fellépésű Mayer Bélát, a táncban és játékban egyaránt rutinos Piukovich Mancit, Gyenizse Ilust, Bujdosó Lajost és a kitűnő humoru Szabó Marcit meleg ünneplésben részesítette. Mint mindig, úgy ezúttal is művésze és tudása javát nyújtotta Nyárai Rezső, aki biztos kézzel és hozzáértéssel a darabot is rendezte. Ugyancsak meleg sikere volt Nyárainé Oroszi Margitnak, aki finom

és diszkrét eszközökkel ruházta fel ezúttal is szerepét. A katonazenekar, élén a bravúrosan vezénylő Láng Imrével, feladata magaslatán volt.

Vasárnap délután Géczy István örökbecsű népszínműve, „Az ördög mátkája” került színre ugyancsak teljes sikerrel. A szuboticaik és velük együtt a pompás alakítást nyújtó Nyárai Rezső, beigazolták, hogy a népszínmű hangját és stílusát ugyanolyan biztonsággal tudták eltalálni, mint a könnyűfajtaú operettét. A közönség sokszor és szívesen tapsolt ezúttal is a főszereplőknek, akik közül Piukovich Mancit, Pleszkovich Szilárdka, Dörfler Margit, a férfiak közül pedig Mayer Béla, Köhalmi Pál, Szabó Márton, Virágh János mutattak be józsi, kitűnően megállított magyar figurákat. A pompásan gördülő darab rendezése ezúttal is Nyárai Rezső sikere volt. A roppogós magyar dalokat a katonazenekar Láng Imre dirigálásában kitűnően játszotta.

Tégla- és cserépgyár eladása.

Folyó évi május hó 11-én d. e. 9 órákor Sztáranjizsán a városházán megtartandó bírói árverésen eladásra kerül a csődben lévő Bata-féle gőztégla- és cserépgyár. A gyár teljesen jókarban és üzemképes állapotban van, modernül felszerelve, közvetlenül a város mellett, a vasuti és hajóállomás közelében fekszik, kapacitása három millió darab. A gyár 1923-ban épült, nagy körkermencével, munkaslakásokkal, nagy szárítókkal és minden szükséges mellékkel ellátva, minden a legjobb karban. A gyárhoz tartozik öt hold föld. Kiküldési ár 400000 dinár. Közlebbi felvilágosítással alulírott tömeggondnok szolgál.

Szenta, 1929. évi április 6.

Dr. Miloš Knežević ügyvéd, Szenta, csődtömeggondnok.

WAF LUXUSAUTÓ

nagyon jó állapotban, 6 új gumival, 14000 dinárért eladó.
 Megtekinthető április 17-ig Begej-szvetidjuradon LUTZ JÁNOS lakosnál 283. házszám alatt. 603

Elköltözés miatt jutányos áron eladó egy alig használt 605

rövid zongora,

egy világos hálószoza és különféle edények.

Érdeklődni lehet: Miletityeva ucca 5.

Jókarban levő 279

zongora
 eladó.

Megtekinthető: Veliki Becskerek, Vatrogaszna ucca 4. szám alatt.